

大乐透一次可中3亿多亿元大派送今晚启动



经历了周一的开奖之后，超级大乐透奖池攀升至3.72亿元的高位，今晚开奖的11054期，一次可中3亿多的挑战将继续进行。更让人欣喜的是，大乐透亿元大派送活动将于今晚开始销售的第11055期起全面启动，届时，“3元可中2400万”又将成为彩市强音。

68万元二等奖轻松放送 奖池升至3.72亿元

周一晚，大乐透11053期开奖开出中奖号码“03-16-28-31-32+01-09”，当期虽然没有头奖诞生，但一举开出了13注二等奖，每注奖金42万余元，其中有2注进行了追加投注，每注多获得25万余元的奖金，这两注追加二等奖的总奖金轻松突破了68万余元，超高的奖金成色再度向大家显示了大乐透非凡的造奖能力。

当期开奖过后，大乐透奖池攀升至3.72亿元的高位，今晚即将开奖的11054期，大家仍可借助追加、复式和倍投等方式冲击

超值巨奖，而单人可中的最高奖金将达到3亿多元。回顾近期该玩法的表现，千万大奖频出已经成为常态，所以我们完全有理由对今晚再出超值大奖充满期待。

亿元派送推高奖金成色 3元可中2400万

对于关注大乐透的朋友来说，今晚将是一个激动人心的非凡之夜，因为大家期盼已久的亿元大派送将在今晚开始销售的第11055期全面启动。经历过之前两轮大乐透派送的朋友肯定对于派送期间的大乐透表现记忆深刻，头奖井喷、奖金成色创造新高都是派送期间最容易出

现的盛况。

据了解，本次大乐透派送活动将持续25期，每期派奖奖金为400万元，总派奖金额高达1亿元。在本次派奖中，2元投注最高会比平时多中500万元，单注总奖金可达1500万元。在此基础上，多投入1元的追加，就会获得比1500万元还要多60%的奖金，因此，3元追加总奖金最高能达2400万元。当然，单人可获最高奖金仍将由奖池来决定，一次可中几个亿的大奖依然是终极梦想。

逼近4亿元的奖池、突破亿元的销量，在今年中已经给我们带来众多惊喜的大乐透在派送期间又会创造什么样的辉煌？就让我们一起迎接派送开始的时刻吧！

常青大乐透推荐 前区17、20号球为胆

至11050期止，上周大乐透前区号球（以五分区走势图）三期奖号集中在3、4、5区热出，在未来的三期开奖号中，看好开奖号球会在2、4、5区集中分布，本周号尾重点关注0、3、5、6、7、9尾，号球重点关注14 16 17 20号球，大家可以从中选择之一、二做胆；本周推荐以17 20 做胆配04 11 12 14 16 19 21 23 26 27 34号球；后区跨度走势上周在中大区得以补充，本周看好跨度在中小区跳跃；本周跨度推荐1、4、7跨，后区推荐一组复式：01 02 04 07 08 11；组合推荐：01+02 01+04 04+08 01+08 07+11 03+07 04+11

推荐胆拖复式
前区：
胆码 17 20 拖 04 11 12 14 16 19 21 23 26 27 34
后区：
推荐一组7码复式：01 02 04 07 08 11
01+02 01+04 04+08 01+08 07+11 03+07 04+11
仅供参考

万通大乐透推荐 后区0、2路重点防范

首先看前区：11051期—11053期奇偶比例分别开出为1:4、3:2、2:3的情况，奇数号球在一段时间低迷后强势开出。在接下来的几期可关注奇偶比例为3:2、2:3的情况出现。012路上来看，11051期—11053期012路比分别为3:0:2、2:2:1、1:3:1的情况，在接下来的几期请关注0、2路号球。近期可重点防0、1、2路比为2:1:2或3:1:1的情况。最后说下断行断列法，11051期开出少见的断4区2行剩9个号球的情况、11052期开出断4区1行剩12个号球的情况，11053期开出断3区2行剩12个号球的情况。接下来几期可以考虑断3区2行剩12个号球或断2区2行剩15个号球的情况出现，重点关注第2、3、6区出号。

综上所述，近期前区开奖号码可考虑：02、04、06、08、09、10、11、12、14、17、20、21、23、29、31、33。

下面让我们来关注一下后区号码。11050期—11053期分别开出21路、双0路、10路号码组合，接下来几期应该重点关注02路、01路号球组合。可以考虑：02、03、04、08、09、11。

仅供参考

彩票店潜伏“专家” 彩民中奖还会远吗？

昨天上午，记者徒步来到傅厚岗51802号店，一拉店门，只见几位年轻男子围坐在一起，其中有一位戴黑框眼镜的，一手拿着赛程，一手握着铅笔，正在和其他人热烈地讨论着，吸引他们的是墙上液晶电视里正在播出的篮球比赛。

经过了解，原来这位黑框眼镜人士就是傅厚岗彩票店的“专家”王丙森先生。墙上还贴有一张王先生的海报，上面印有“驻店专家为您量身打造多种投资方案”的字样。

王先生告诉记者，由于彩票的返奖率高，最高奖额可达到三十几万元，所以越来越多的人都开始慢慢地了解彩票、关注彩票、喜爱彩票。每当有新彩民光临，王先生总是能很迅速地了解到彩民喜欢的比赛类型，从而为其提供竞猜方案。

提到具体会给彩民提供什么样的投资方案，王先生笑呵呵地说：“对于新彩民，我们一般会建议采取‘小串倍投’的方式，即选定两三场比赛进行投注，先让彩民慢慢地熟悉；而对于老彩民，因为对彩票本身有一定的了解，在资金充裕的情况下，我们会建议挑战多场比赛进行投注。有时候，如果看好几场比赛，我们还会建议彩民采取合买，类似于团购的形式，选择大复式型彩票进行投注，毕竟‘三个臭皮匠，顶个诸葛亮’嘛！”见习记者 杨菁菁

1281万！ 竞彩中出千万级巨奖 中奖票厚达0.7米

2010年，潍坊彩友收获竞彩626万大奖，创造了彩市纪录。近日，济宁一彩票联盟让这一纪录作古，他们采用了3串1、4串1的方式投注竞彩足球胜平负游戏，三天之内在多个彩票店投注，连续中得了860万元和421万元大奖，累计获奖高达1281万元！

奖金可买25套房

大奖得主豪中1281万元的消息传来，整个彩市都为之振奋。笔者粗略算了一下，如果把这笔奖金用来买车，按每辆高档轿车100万元计算，那么此笔奖金可买近13辆豪车；如果把这笔奖金用来购房，按济宁目前的房价5000元/平方米，一套房子50万元计算，则足足可以购买25套房子！这个惊人的数字让济宁彩友都激动不已，他们既对中奖者表示羡慕，又对竞彩充满了信心和期待。一时间，“买竞彩，千万大奖不



中奖票厚厚一摞

是梦”的理念在每个彩友的心中都打下了深深的烙印。

竞彩频频出现大奖，除了彩民对于比赛越来越熟悉外，对于这种玩法也越来越了解。低关倍投是创造大奖的关键所在，在此基础上通过高倍投实现奖金的最大化，这也是当前竞彩大奖普遍的投注手法。如果说中数二字彩和乐透彩需要一定运气的话，那么只要你选择适当的投注手法，拥有足够的勇气和胆量，大奖并不那么遥远。

中大奖出手要稳健

此前，全国各地竞彩大奖之花竞相绽放，河南彩友联盟购彩连中数百万的竞彩大奖，江苏各地竞彩购彩团队频出，大奖不断。这一次，又是什么使幸运如此眷顾山东彩友？“中大奖，关键是稳健出手”，济宁竞彩联盟给出了我们这个答案，竞彩联盟一成员告诉笔者，他们在购买竞彩之前就做足了功课，观察球队的联赛排名、近期战绩、主客场战绩和球队的交战记录等，并选择性价比最高的3串1、4串1进行投注。在游戏和比赛的选择上，他们又选择了最受欢迎的足球胜平负游戏，赛事涵盖了欧洲五大联赛和瑞超、荷乙等联赛。

当竞彩联盟来市体彩中心兑奖时，工作人员还特意拿尺子测量一下他们所购彩票的厚度，竟然高达0.7米！这一数字再一次提醒各位彩友，中大奖靠的不仅是运气，更要靠理性投注、稳健出手！



利物浦近来状态神勇是受注稳胆

心系大乐透 喜得“黑珍珠” 南通一彩民歪打正着

近日，江苏彩市全线飘红，继南通彩民喜中超级大乐透1184万元巨奖后，我省各地彩民也相继中出大奖！与此同时，南通一彩民更是福星高照，本想一门心思中大乐透的他却“歪打正着”，用剩余10元钱意外中得了“黑珍珠”25万元大奖。

5月3日一上班，南通市体彩中心兑奖大厅迎来一波兑奖小高峰，大家一边有序地等待

兑奖，一边聊着近期频频爆出的中奖信息和走高的大乐透奖池。来自如东的王先生是位铁杆大乐透彩民，他说因为最近大乐透奖池居高不下，复式票又有送电风扇的活动，他就加大了复式票的投入，中奖率果然提高不少！

正当大家以为他是来兑大乐透或者领电风扇时，王先生却将一张“黑珍珠”和身份证

递给了兑奖员。“25万！”兑奖员核实后如是说。据王先生讲，他是4月30日晚投注完大乐透后，用剩下的10元钱随手刮中的。但当大家都夸赞他的好运气时，“贪心”的王先生却说：“当时要是花10块钱再买5注大乐透随机的话，说不定还能中个上百万呢！”

本组撰文 通讯员 朱莉 张月苏
快报记者 付智勇

